

老师诈骗学生？这事真的有

艺校两名老师以给钱可以找关系上名校为由骗去27.5万元，最终双双领刑

□半岛记者 潘立超 通讯员 白树文

17岁的青岛市民小浩(化名)是名高中生,2014年曾经在烟台某艺校学习,可是在当时学习及外出考试期间,艺校的老师却打起了他的主意实施诈骗,数额达27.5万元,一审宣判后,两名被告人都上诉,说自己完全无罪。虽然被告人一直在为自己辩护,但终究难逃法律制裁。近日,法院二审宣判,李某和王某分别获刑。

老师称“有关系”帮他上名校

原来小浩很小的时候,母亲就因病离开了人世,父亲因为忙于生意也很少关心和照顾他,更多的只是金钱上的支持。2014年,学业不理想的小浩,在面临即将将高考的人生重要阶段,迷茫而无助。此时,小浩就读的烟台某艺校舞蹈

老师李某(男)和乐器老师王某(女)伸出手。他们主动给小浩辅导专业课程,还说一定要帮助小浩找到关系考进名校。李某和王某对小浩说,考个名校,要去专门的学校培训、找名师指导、找关系进学校,这些都要花钱。

在李某和王某的撺掇下,小浩向父亲要到了钱。李某和王某带着小浩到天津、南京各地的艺校去试镜。由于小浩成绩一般,每一次试镜后,学校老师都会明白地告诉李某,说小浩是很难考上的。可李某和王某却告诉小浩,说他很有天赋,很有希望考上这些名校,只要拿点钱找找关系就可以了。小浩再次跟父亲撒谎要钱。钱到手了,李某和王某就带着小浩到商场购买奢侈品、手机等进行挥霍。

在公安机关的笔录中,小浩说道:“一开始我不知道他俩是骗我的,直到后来他们让我买东西,王某还帮我编造借口骗我爸拿钱,我才知道他们是在利用

我。可是我真希望他俩能帮我考上大学,想着只要满足他俩,他俩就会真心帮我考上大学,可是,最后……”

两人开房竟让学生买单

最后,李某和王某唆使小浩骗到了最大的一笔数额23万元。那是小浩的姥姥辛苦凑给他的,但小浩从南京回来后,最终并没有如愿考上大学。辛苦了一辈子的老人知道受了骗,一时承受不了,没几天就心肌梗塞去世了。

姥姥的去世,让小浩悔恨不已,他找到李某想把钱要回未果后,小浩萌生了要绑架李某,威胁他还钱的想法,还把把这个想法告诉了自己的班主任。

庆幸的是,小浩的班主任及时把情况告诉了小浩的父亲,才避免了更大悲剧的发生。在查看李某和王某的微信记

录时,警方还意外发现二人均各自有家庭,却长期保持不正当关系,虽然案发后二人均否认是情人关系,但聊天记录却说明了一切。更让人气愤的是,李某还曾让小浩拿着钱去宾馆开房,帮助他和王某幽会。

百般抵赖也难逃法律制裁

一审期间二人均拒不认罪,被一审法院分别判处有期徒刑六年,二人不服判提出上诉,上诉理由是认为自己的行为根本就不构成犯罪。

虽然二人还是拒不认罪,但因为证据确实充分,近日,此案进行了二审,法院依然维持了有罪判罚。二审过程中,二人均认罪,还对小浩进行了赔付,二审李某刑期由六年改成四年,王某由六年改成三年。

小暖男频频给公交司机送“冰水”

326路公交车驾驶员想找到这名男孩说声感谢,欢迎市民提供线索



□文/图 半岛记者 马正拓 通讯员 宋晓蕊 报道

本报8月9日讯 最近岛城气温持续飙升,为了给司机降温,确保公交安全运行,公交市北巴士公司在部分非空调车上放置了冰桶。近日,在王向伟驾驶的326路公交车上发生了这样一件暖心事:一名十来岁的男孩看到冰桶里的冰块已经融化后,主动将自己两瓶冰镇矿泉水放了进去,让公交车司机感动不已。

8月7日上午,青岛公交市北巴士第一分公司326路线驾驶员王向伟将此事向公司反映后,市北巴士公司立即调取车载监控了解情况。监控视频显示,8月7日上午,王向伟驾驶326路由利津路发往恒星学院,当车辆行驶至埭口路车站时,上来一名十来岁的小男孩,上车便坐在靠近前门的三人座上。9时30分左右,当车将要行驶至海泊河长途站站点时,小男孩拿着两瓶冰镇矿泉水,走到王向伟身边说:“叔叔,我看你桶里没冰了,把这两瓶带冰的给你吧。”

王向伟回到分公司后,和其他驾驶员说了这件事。据其他驾驶员反映,前几天也有人收到了小男孩送的冰水,根据描述感觉像是同一个男孩。王向伟希望找到这名送水的小男孩对他表示感谢。据王向伟回

忆,当时小男孩身穿蓝色运动服,看起来10岁左右,如果有市民认识他,或有相关线索可以拨打电话85835110进行联系。



扫一扫,获取本新闻更多内容



小男孩给公交司机送来冰镇矿泉水。

■相关新闻

动脉被割断幸遇好的哥飞驰送医

□半岛记者 马正拓 通讯员 韩恬恬 报道

本报8月9日讯 8月9日,青岛市出租汽车股份公司接到湖北籍游客易女士的电话,感谢该公司好的哥刘韶华。原来,日前易女士来青旅游时意外受伤,紧急关头,刘韶华搭载着他们一家快速送医,并帮助她顺利就医。

8月4日13点左右,湖北来青的易女士一家,按照行程到崂山仰口附近游玩后,在附近找到一间茶室休息。当易女士伸手去接丈夫递过来的玻璃茶杯时,一走神没接住,一杯热茶掉在了易女士的手臂上,易女士被烫得当场跳了起来,甩动手臂时,右手虎口和前臂恰好被玻璃碎片扎伤,顷刻间易女士手臂血流如注。易女士一家赶紧来到茶室附近的一间诊所,医生用纱布做了简单处理后,告知还需赶紧送到大医院诊治。

一家人手忙脚乱地到路边拦车,中

青鲁UT9819号出租车驾驶员刘韶华驾车经过,得知情况危急,立即规划了前往距离最近的青大附院东院区的行车路线。由于正值旅游旺季,路阻情况严重,为了争取尽快送医,刘韶华果断求助了交警部门。在交警的帮助下,易女士一家很快抵达了位于海尔路上的青大附院,刘韶华也跟着下了车,帮易女士挂号、寻找医生。经急诊医生初步诊断,易女士受伤较重,可能是动脉断裂,建议赶紧转到四〇一医院就诊。

听罢,刘韶华冲出急诊室,迅速将车开了过来,拉着易女士一家赶往四〇一医院。经医生诊断,易女士右臂静脉、动脉均被碎片割断,经过3个多小时的手术,才将动脉和肌肉组织缝合了起来。“长时间大量失血会导致休克,幸亏遇上了热心的刘师傅,中间为赶时间还闯了红灯。”易女士说,这才确保自己得到了妥善医治。

游客被困礁石 民警跳海救援

□半岛记者 孙桂东 通讯员 魏嘉 报道

本报8月9日讯 8月8日9时45分许,八大关派出所110警车民警侯亮、赵侃,特勤高晓飞接到报警称,在太平角一路金海角度假村海域礁石处,外地游客被困礁石,无法上岸。

民警到达现场时发现,一名身穿蓝色休闲上衣的中年女子在礁石处求救。此时正处于涨潮阶段,游客随时有被海水淹没的可能,情况十分紧急。民警见状立即从警车上取出救生圈和绳索,准备对游客进行施救。海水水势较猛,水流湍急,民警仍不顾一切向湍急的水流中走去。由于游客情绪激动,民警不断对游客进行安抚。最终民警慢慢靠近该游客并将救生圈套在该游客身上,将该游客成功救上岸。

经了解,被困游客姓张,来自河北,上午在礁石处游玩,因不熟悉潮汐,发现涨潮时已被困。获救游客张某对民警表示感谢。

青州市民政局提醒广大市民： 普通纸棺已列入 基本殡葬服务免费项目

《青州市人民政府关于进一步完善惠民殡葬政策的实施意见》及其《实施细则》已于2018年4月1日起正式实施,意见已将普通型入殓纸棺纳入基本殡葬服务免费项目。

普通型入殓纸棺仅随灵车接运遗体时统一提供,不提供单独配送服务。对没有发生的普通型入殓纸棺服务,不退款、不折现、不抵顶。

青州市殡葬管理所(殡仪馆)唯一殡葬服务专线: 84884444。